

# 一连串巧合酿成一桩盗车案

“偷车贼”自己被弄蒙圈，连警察都笑了

本报威海10月23日讯(记者 陶相银 通讯员 王健)

21日,竹岛一小区内,一辆皮卡车被盗,“偷车贼”随后大摇大摆地驾车在市区溜达,被抓获后两人也是一脸冤枉。民警查来查去,发现这是一起“无巧不成书”的闹剧。

21日14时许,家住戚家夼颐鑫苑小区的市民戚先生报警称,他停在楼下的皮卡车被盗。戚先生向竹岛派出所民警出示了翻拍来的监控,视频是小区物业监控探头拍下的,显示两男子开走了戚先生的皮

卡车。

事发前,戚先生开车回家送东西,准备立即下楼再开车出门。他觉得上下楼工夫,只是把车熄火,但没拔出车钥匙也没锁车门。等他从楼下来却发现车没了。这起盗车案让民警不解,从来没见过这么偷车的——光天化日,两人没有被盗车周边徘徊,反而像开自家车一样不紧不慢驶出小区,戚先生又一口咬定不认识这两个人。

民警通过110指挥中心发布全市协查通告,围绕车辆去

向调取沿途监控,刑警也赶到现场勘查。大量路口监控显示,这辆皮卡车一直在市区活动,而且还是在案发现场不远的沧口路。这更不符合车辆被盗案件规律,一般情况下窃贼盗车后应迅速逃离,怎么可能在市里转悠?

监控证实,皮卡车于当日14时50分进入环山路附近一个工地再没出来。民警随即赴工地抓捕,抓捕出乎意料地顺利,两男子和被盗皮卡车均在工地内。面对警察,两名男子极力辩解从未违法。

在竹岛派出所,两男子称,他们是颐鑫苑小区二期工程的工地工人,皮卡车是林老板的。原来,工地的林老板当天让他俩送货,给他们安排了一辆皮卡车,林老板告诉他们“车停在颐鑫苑小区内,车钥匙就在车上,直接开走就行”。两人来到颐鑫苑小区找到皮卡车,开走了车。

进一步询问,再加上调阅小区监控,最终真相大白。原来,林老板告诉两人车牌尾号为“308”,而戚先生的车牌尾号为“038”,两人来到颐鑫苑小

区,见戚先生的皮卡车未锁也有车钥匙“308”、“038”又看着几乎一样,觉得这就是林老板的车,直接开走了车。监控也显示,就在两人开走戚先生的车没一会儿,车牌尾号“308”的皮卡车开到了“案发现场”附近停靠。

匆匆忙忙赶到派出所的林老板向民警证实两人所说非虚。这起折腾近4个小时,出动了十几名警力来侦破的“盗车案”最终收场。两男子向戚先生道歉,并承担了油钱和部分损失,双方握手言和。

## 尸源协查通告

10月19日,我局民警在环翠区张村镇姜南庄的南山,发现一具未知尸体。该尸体基本情况如下:男性,已成白骨化,白骨风化明显;下颌骨右侧第二颗磨牙有金属套包裹;上衣已风化,仅存颈部衣领,上有金都鹏鸟商标;下穿灰色牛仔裤样外裤,右侧裤兜内有乙酰天麻素药片,左侧裤兜内有一把折叠水果刀。推断死者身高在1.70米至1.75米之间。

请知情者联系我局治安大队,电话:5853180。

威海市公安局环翠分局  
2017年10月23日

# 骑摩托车办急事,“脸红什么”?

原来是酒后被亲戚催着去帮忙

本报威海10月23日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 马东明) 高某出海归来喝酒解乏,后在家休息,突然接到亲戚求助电话,他骑摩托车外出办事,半路被查。因醉酒驾驶机动车,高某的驾驶证

被吊销。

10月21日13时许,乳山寨镇乳山屯村至楼村道路,执勤民警发现一辆二轮摩托车由北向南行驶而来,驾驶人脸色发红,遂示意驾驶员靠边接受检查。进行酒精呼

气检测时,驾驶员高某称有急事要办,让民警放过他。经检测,高某呼出气体中的酒精含量为150.1mg/100ml,已达到醉驾标准。

经了解,高某当天出海打渔归来,有些劳累,吃午饭时喝

酒解乏,酒后午休,高某突然接到亲戚的求助电话,招呼他帮忙办急事,顾不得自己喝了酒,他骑摩托车赶往乳山寨。

因醉酒驾驶机动车,高某的驾驶证被吊销,案件正在进一步审理。

# 正宗日照绿茶大特卖

原价120元,现价70元;数量有限,预购从速;订购电话:0631-5203337

地址:威海市环翠区海滨北路8号乐达快捷酒店12楼

南方茶冒充日照绿,超半数不正宗,目前茶叶消费市场上,日照绿茶仿冒严重。如何才能买到正宗的日照绿茶?本报再次联合知名茶厂举行直销惠活动。届时原价120元/斤的保真日照绿茶,现价只需70元/斤。

原产地直供,品牌正宗

一直以来,日照绿茶被誉为“中国绿茶新贵”。其富含对身体有益的维生素、矿物质和微量元素,常饮日照绿茶,能达到预防脑心血管疾病、提神健胃、降压利尿、消食醒酒、防癌抗辐射、减肥美容、延年益寿等功效,深受威海消费者的好评和赞誉。

本报自去年就开始联合日照知名茶厂销售正宗日照绿茶。一期活动开始后,除了

个人订购,企业采购也不在少数。王先生在一家企业负责采购业务,他告诉记者,前年,公司每年夏天都会购买日照绿茶作为员工福利。但是这两年来,这种福利逐渐取消了。究其原因,主要是因为大量的南方茶冒充日照绿茶混杂在茶叶市场,普通市民难辨真假,导致很多像他这样想喝日照绿茶的市民不敢买了。现在夏天到了,很多员工很想

喝上一口纯正的日照绿茶,他本想到日照直接采购,但考虑到对市场不够熟悉,还是有些犹豫。日照是我国江北最大的绿茶生产和加工基地之一,拥有“北方绿茶之乡”的美誉。自1966年南茶北移成功,至今已有40多年的历史,目前日照市拥有生态茶园约8000公顷,茶叶生产加工企业300多家,茶农近30万人。

原价120元/斤

现价只需70元/斤

正是因为如此的好品质,本报去年销售的日照绿茶备受威海市民的青睐。短短几天时间里,近2000斤日照绿茶被市民抢购一空,期间本报还曾多次从茶厂补货。此次直销惠活动在威海茶友当中口口相传,获得了良好的口碑。

虽然本次活动售出的日照绿茶价格较低,但质量毫不含糊。业内人士介绍,在茶叶零售市场,仿冒日照绿茶比较普遍,目前市场上很多日照绿茶,相当一部

分都是浙江或湖北一带的绿茶,尤其以浙江绿茶为主,而不是来自原产地。

茶厂相关负责人介绍:“日照的光照时间充足,而且是海洋性气候,空气比较湿润,很适宜茶树生长。此外,我们北方相较于南方昼夜温差更大,农作物生长积累的营养物质比较丰富,叶片厚,香气高,滋味浓,耐冲泡,有一种消费者非常喜欢的浓郁板栗香。而此次活动所销售的茶叶正是具有

这样的品质。”本报同样承诺:所有茶叶都来自原产地,保质保真,茶叶质量有保障。本活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地、以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地,品牌正

订购电话:0631-5203337